
Piri Reis Üniversitesi Öğrenci Memnuniyet Anketi

1. Okuduğunuz Bölüm

353
Yanıtlar

Son Yanıtlar
"DUİM"

"Deniz Ulaştırma İşletme Mühendisliği "

"Bilişim Sistemleri Mühendisliği"

353
Yanıtlar

05:09
Ortalama tamamlanma süresi

Etkin
Durum



2. Okuduğunuz Sınıf

3. Cinsiyetiniz

Hazırlık 50

1. Sınıf 112

2. Sınıf 70

3. Sınıf 68

4. Sınıf 53

Kadın 119

Erkek 234



4. Yaşınız

5. Öğrenci İşleri Müdürlüğü'nün hizmetlerinden (kayıt ve mezuniyet işleri, belge sağlama, vb.) memnunum. 

3.21
Ortalama Değerlendirme

18 ve altı 5

18-19 99

20-21 138

22 ve üstü 111



6. Fakülte/Enstitü/D.M.Y.O. öğrenci işleri hizmetlerinden memnunum. 

3.12
Ortalama Değerlendirme



7. Bilgi İşlem Müdürlüğü'nün hizmetlerinden memnunum. 

3.14
Ortalama Değerlendirme



8. Yemekhanenin vermiş olduğu hizmet ve kaliteden memnunum. 

2.63
Ortalama Değerlendirme



9. Kariyer geliştirme olanaklarından memnunum. 

2.86
Ortalama Değerlendirme



10. Kütüphane ve Dokümantasyon Müdürlüğü'nün hizmetlerinden (Bilgi kaynakların çeşitliliği, erişim ve ödünç
verme süresi, vb.) memnunum. 

3.83
Ortalama Değerlendirme



11. Kültür, spor ve sanat faaliyetlerinin sayısından ve çeşitliliğinden memnunum. 

2.97
Ortalama Değerlendirme



12. Sağlık hizmetlerinden memnunum. 

3.49
Ortalama Değerlendirme



13. Öğrenci yurtdışı değişim programları kapsamındaki hizmetlerden memnunum. 

2.69
Ortalama Değerlendirme



14. Öğretim programı ve ders içerikleri günceldir. 

3.09
Ortalama Değerlendirme



15. Dersler teorik ve uygulama açısından yeterlidir. 

2.97
Ortalama Değerlendirme



16. Seçmeli derslerin sayısı ve çeşitliliği yeterlidir. 

2.52
Ortalama Değerlendirme



17. Programdaki ders dışı etkinlikler (staj, saha çalışması, bitirme projesi, vs.) yeterlidir. 

2.97
Ortalama Değerlendirme



18. Programlar çalışma hayatına hazırlamada yeterlidir.

2.86
Ortalama Değerlendirme



19. Başarı ölçmede sınav harici yöntemlerin (ödev, proje, vs.) kullanılmasından memnunum. 

3.48
Ortalama Değerlendirme



20. Başarı değerlendirmede öğretim elemanları adildir. 

3.33
Ortalama Değerlendirme



21. Piri Reis  Üniversitesi uzaktan eğitim-öğretim mekanizmaları ve süreci yeterlidir. 

3.18
Ortalama Değerlendirme



22. Öğretim elemanları akademik açıdan yetkindir ve konularına hakimdirler.

3.57
Ortalama Değerlendirme



23. Öğretim elemanlarının derslerdeki tutumları ve öğrencilerle etkileşiminden memnunum. 

3.46
Ortalama Değerlendirme



24. Öğretim Elemanları ile ders saatleri dışında kolaylıkla iletişim kurarım. 

3.39
Ortalama Değerlendirme



25. Danışmanıma kolaylıkla ulaşırım. 

3.53
Ortalama Değerlendirme



26. Üniversite yönetiminin öğrenci sorun ve isteklerine yaklaşımından memnunum. 

2.77
Ortalama Değerlendirme



27. Fak./Ens./D.M.Y.O. yönetiminin öğrenci sorun ve isteklerine yaklaşımından memnunum. 

2.85
Ortalama Değerlendirme



28. İdari personelin öğrenci sorun ve isteklerine yaklaşımından memnunum. 

2.94
Ortalama Değerlendirme



29. Öğrenciler karar alma süreçlerine aktif şekilde katılmaktadır. 

2.69
Ortalama Değerlendirme



30. Haberleşme araçları (e-posta, duyurular, web sayfası, vb.) etkin şekilde kullanılmaktadır. 

3.64
Ortalama Değerlendirme



31. Piri Reis Üniversitesi'nin toplumdaki imajından memnunum. 

3.24
Ortalama Değerlendirme



32. Piri Reis Üniversitesinin diğer ulusal üniversiteler arasındaki yerinden memnunum. 

2.96
Ortalama Değerlendirme



33. Piri Reis Üniversitesi kişisel beklentilerimi karşılamaktadır. 

2.96
Ortalama Değerlendirme



34. Piri Reis Üniversitesi öğrencisi olmaktan memnunum. 

3.30
Ortalama Değerlendirme

35. BEKLENTİLERİNİZ, ÖNERİLERİNİZ, PAYLAŞMAK İSTEDİKLERİNİZ VE DEĞERLENDİRMELERİNİZ

156
Yanıtlar

Son Yanıtlar
"Ne yazık ki üniversitemde öğrenci olmaktan memnun değilim, çoğu zama…

"Sosyo-kültürel etkinliklerin düzenlenmesi, Kulüplere kulüp öğrencileri düş…

"Bir üniversite kütüphanesinin 7/24 açık olması gerekmektedir. Spor salonu…


